



Возбуждено уголовное дело в отношении депутата Ливенского районного совета народных депутатов Орловской области

Ливенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении депутата Ливенского районного совета народных депутатов Орловской области Александра Алдобаева по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 176 УК РФ (незаконное использование государственного целевого кредита). Следствием установлено, что в феврале 2007 года подозреваемый, являясь генеральным директором ОАО «Племенной завод им. А.С.Георгиевского», заключил договор с дополнительным офисом «Россельхозбанка» о получении государственного целевого кредита на сумму 8 млн. 500 тыс. рублей, в обоснование которого представил договор с ЗАО «Щелково-Агрохим» на поставку ядохимикатов на сумму 8 млн. 599 тыс. 60 рублей. При этом обязательным условием договора о выдаче государственного целевого кредита являлось приобретение ядохимикатов. 22 февраля 2007 года ОАО «Россельхозбанк» перечислило 8 млн. 500 тыс. рублей на расчетный счет ОАО «ПЗ им. А.С.Георгиевского», а оно перечислило указанные денежные средства в ЗАО «Щелково - Агрохим» в качестве оплаты за ядохимикаты по договору купли-продажи. Затем в период с 22 по 27 февраля 2007 года подозреваемый, имея преступный умысел на использование государственного целевого кредита не по назначению, направил письмо в ЗАО «Щелково - Агрохим» с просьбой вернуть якобы ошибочно перечисленные денежные средства в сумме 8 млн. 400 тыс. рублей на расчетный счет ОАО «ПЗ им. А.С. Георгиевского» в отделение ОАО «Сбербанк». ЗАО «Щелково - Агрохим» перечислило указанные денежные средства, и договор купли-продажи средств химической защиты растений был аннулирован. После поступления на расчетный счет «ПЗ им. А.С.Георгиевского» указанной суммы она была по распоряжению директора использована не по прямому назначению, а на цели, не предусмотренные государственным целевым кредитным договором. Таким образом, в результате действий подозреваемого государству был причинен ущерб на сумму 8 млн. 400 тыс. рублей. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/527699>